IZVLECEK
3 g . . .
5 a s < TEZA DOLZINA TEZA
5078
& ° kg/m] [mm] ]
1 PROFIL| 2 [300 46.20 8480 783.55
i CEV 2 060,/4 5.52 880 9.72
3 CEV 9 @60/4 5.52 940 46.70
4 CEV 2 @60/4 5.52 9142 100.93
5 CEV 9 @60/4 5.52 140 6.96
6 CEV 4 @60/4 552 141 31
7 CEV 78 @30/3 2.00 940 146.64
8 4 180 | 300 10 16.85
9 4 30 200 6 1.12
10 4 30 | 1403 6 7.88
1 10 90 268 10 18.81
12 2 30 | 8480 5 19.84
I 1162.11
4
o ﬁﬂtmm
©
3
o #60/4mm
o o o
o o o 7
N - N
— A /830,/3mm
4
#60/4mm
o . 12 ]
- Q
ol s | /1300 30/8480,/5mm (300
:"' _/ predane redetke Ly
T S © F5xHILTI-I M12x80 SxHILTI-I M12x80 || ©
o 960/4 1. =
8 ° 8
'y o o o _d
180,/300,/10mm 180,/300,/10mm
o ©
8 3
g | = =g
S &
o ©
S >
s ] c>h
o o
N N
100, | 1203 | 100
T 1
10 200
==
=3 |-
Q| =
fr—E==n
A//
40 100 |40
ot N
o o
—— o
—
[Te)
o -
—
o
4 S
o ™
Yo}
S &
s
S S I

£ b

L 9322 L
1 1
| 60 361 | |60 992 | 1,60 992 | 160 992 | 160 992 | 160 992 | 160 992 | |60 992 | |60 992 60, | 361 | |60
™1 T 4 (B ; ™ ™ (BB (B (B ™ 11 ?W6
3 260 /4 3 3 3 3 3 3 3 3
. 8; #60/4mm /o #60/4mm #30/3mm #60/4mm #60/4mm #60/4mm #60/4mm #60/4mm #60/4mm #60/4mm 960/4mm
T T 3
- [J‘“*“*’ sinininininiEiEIEiREEIEIEIEIID eininiREEIEInInInIEIniEE mimimimiEiEiEiE mimimimimiisiEisEiEiEiniiEiEiEiEiErEiEiEiniiEiEiEinrElEiEliEiEiEiEiEiE T
2 2
O’SO/M\ 60 75 75 60 #60/4mm
o I\ J
8 3
N
—
3
T a><Ta— " - - — — - - - 1/
- +0,00=148,25
I I B B 1 1 B B [
9 B) 5 5 5 B B) 5 5 5 60/4
30/6mm b 960 /4 960/4 960/4 960/4 #60/4 960 /4 960/4 960/4 960/4
f SHILTI-1 M12xB0 N SXHILTI-I M12x80
8 1
11 11 11 11 11
180/500/10mm 90,/268/10mm [300mm 90/268/10mm 90/268/10mm 90/268/10mm 90/268/10mm
-1,00=147,25
-1,20=147,05
Kb A2
| 700 L 8500 L 700 |
1 1 1 l
Kb
10 19
H/fmm 30/8480/5mm . +0,016 . +0,016=148,266
NI resane resetke )
] et SyHILTI-| M12x80 e i
) X X 8
4 === AN G
wfo/soo/wmm 1l [lggmm 1 i 1 1
S 90,268 /10mm 90/268/10mm 90/268/10mm 90,/268/10mm 90/268/10mm
o
o 10 1340 L 1450 L 1450 L 1450 L 1450 L 1340 10
N 1 1 1 1 1
-1,00=147,25
gl 8 ‘K -1,20=147,05
) b 47—
L 500 |, 200 | 8500 |, 200 | 500 |
1 1 1 1 1 1
L 700 L 8500 L 700 |
1 1 1 1
Kb
9
8
=] 30/6rnm 180/300/10mm 1
i \ L +0.016 b
4 Q.
10
EO/Gmmi ;
[a2} (a2}
o o
7'( 3 S 7'(
a - -1,00 e S e e A A S S s e S e s e s S S e S e A S S s S A e S e S S A S e S e s A e S S S e S e A S S N S e A e s S A S A S e s S e N S S A A a S S a A A e NS e A S S au s s Eu A e » -1,00 a
1T *— Q Q Q Q Q Q Q
3 8 g ROBNIK ROBNIK ROBNIK ROBNIK
S
30/6mm 5 5 1 5 5 5 5 5 5 \i
060,/4 060/4 [300 960/4 60/4 060/4 060,/4 060/4 960/4 60/4
A—A
+0,00 Pogled
¢ | 200 | 40 1052 L 1053 L 1052 L 1053 | 1053 | 1052 L 1052 L 1053 40 | 200 |
1 11 1 1 1 1 1 1 1 11 1
L 500 | 200 (10 8480 10, 200 500 |
1 1 K T 1
L 700 L 8500 L 700 |
1 1 1 1

Prerez 1-1

+0,00=148,25

11
1 1
S2-98/20
S 1T 8 2
S 11 S o
1 21=98/20 -1,00=147,25
3 T T T 1 -1,20=147,05 S g
« IR 1 1 1 « «
| 200 | 500 L
1 1
L 700 L
1 1 _K 1
|ZVLECEK ARMATURE S400-B
o
S a b c |dolZina
5| 5§ % | e
a2 . % ¥ ¢ ¢
© [m]|[m]|[m]| [m] 10 12 14 16 19
T | 40 | RA | 12 | 1.34 134 53.60
a
P ST | 16 | RA 0.14 | 0.64 | 0.10 | 1.80 | 28.80
@b S2 | 16 | RA 0.14 | 1.14 | 0.10 | 2.80 | 44.80
a
30.16 | 0.00 | 48.78 | 0.00 | 0.00 | 0.00
SKUPAJ 78.95 | kg < 212
SKUPAJ 0.00 | kg z 914
SKUPAJ 7895 | kg

.

investitor :

narocnik :

objekt:

vrsta gradnje :

Obéina Brezice,

m p rOJ e kt projektiranje, svetovanje, nadzor

Matjaz Avsic s.p., KrSka vas 7D, 8262 Krska vas

Cesta prvih borcev18, 8250 Brezice

Obéina Brezice,

Cesta prvih borcev18, 8250 Brezice

Plo¢nik Kréka vas - Vel

Novogradnja

ike Malence I. do IV. faza- sprememba

odgovorni
projektant:

merilo:

$t. projekta:

Matjaz Avsic diplinz.gr.
1ZS G 2113

39/12

vrsta projektne

dokumentacije: PZI

vrtsta naérta: 3.2 Naért gr. kon.

$t. nacrta :

G.6.1

Jeklena konstrukcija

"premostitev arheoloskega najdis

ca




